

Pressemitteilung der GFN AG

Moderne IT im Büro mit SAP®-Führerschein Erfolgreicher Lehrgang der GFN AG Mannheim

Mitteilung: (3.079 Zeichen)



Pressekontakt:Michaela Packebusch presse@gfn.de Tel.: +49 2605 84996-14

Weitere Informationen: www.gfn.de

Zu Ihrer freien Veröffentlichung. Wir bitten um den Hinweis auf eine Veröffentlichung bzw. um ein Belegexemplar.

Keywords:

GFN AG, GFN Trainingscenter, Fachinformatiker/-in, Informatikkauffrau/-mann, Systemintegration, Anwendungsentwicklung, Programmierung, Microsoft, IT-Fachkräftemangel, MCSA, SAP, Weiterbildung, Microsoft Gold Partner, Ausbildung, Microsoft, Windows 7, Training, Zertifizierungen

GFN AG Maaßstraße 24 69123 Heidelberg www.gfn.de www.mcse.de Mannheim, 18.11.2013 Stolz nehmen die Absolventen/-innen des Lehrgangs "Moderne IT im Büro mit SAP°-Führerschein" ihre ersehnten Zertifikate im GFN Trainingscenter Mannheim entgegen.

Die Weiterbildung mit kaufmännischer Qualifizierung und SAP®-Anwenderzertifikat ermöglicht den erfolgreichen Teilnehmern/-innen ihren Einstieg in zahlreiche kaufmännische Tätigkeitsfelder bei großen und mittelständischen Unternehmen in Industrie, Handel und im Dienstleistungssektor.

Besonders die international anerkannte SAP® ERP-Anwenderzertifizierung Foundation Level gilt als eine der wichtigsten Herstellerzertifizierungen im kaufmännischen Bereich und ist ein großer Pluspunkt bei der Suche nach einem Arbeitsplatz.

"Kaufmännisch qualifizierte Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter bewältigen betriebliche Abläufe effizient – zum Beispiel kaufmännische Kalkulationen mit Excel oder Anlegen eines Auftrags mit SAP®. Sie sind dadurch sehr flexibel einsetzbar. Mit diesem neu erworbenen Wissen und Können verbessern unsere Teilnehmer/-innen Ihre beruflichen Chancen deutlich", erläutert Cordula Zeppenfeld, neue Leitung des GFN-Trainingscenters Mannheim.

Der nächste GFN-Lehrgang "Moderne IT im Büro mit SAP®-Führerschein" startet bereits am 27. November, der SAP Führerschein als Einzelmodul am 16. Dezember und die Weiterqualifizierung zum/-r SAP-Berater/-in Financial Accounting am 25. November. Seit über 15 Jahren ist die GFN AG mit Firmensitz Heidelberg in der Förderung beruflicher Weiterbildung tätig und arbeitet dabei eng mit den Arbeitsagenturen zusammen. Über 80 Prozent der Absolventinnen und Absolventen finden nach Abschluss ihrer Weiterbildung einen neuen Arbeitsplatz. Gründe für diesen Erfolg liegen in den Lernkonzepten, Zertifizierungen und anerkannten Gütesiegeln der GFN AG. Präsenzunterricht wird dabei großgeschrieben. "Speziell für Arbeitsuchende bringen die festen Strukturen eines Unterrichtstages mit direktem Draht zum/zur qualifizierten Trainer/-in und zu anderen Teilnehmerinnen und Teilnehmern viele Vorteile. Gerade haben wir unser Trainingscenter in der Mannheimer Citylage um weitere modern ausgestattete Schulungsräume erweitert", berichtet Cordula Zeppenfeld.

Personal finden, binden, entwickeln. Die GFN AG ist ein Dienstleistungsunternehmen mit den Schwerpunkten Personaldienstleistung und Rekrutierung sowie Personalentwicklung durch Weiterbildung und Coaching am Arbeitsplatz.

Als Partner namhafter Hersteller - SAP® Bildungspartner und SAP® Authorized User Training, Microsoft Gold Partner und AZAV zugelassener Träger – liefert die GFN AG hochwertige IT-Trainings und Zertifizierungen. Der Firmensitz ist Heidelberg.

Weitere Trainingscenter befinden sich in Hamburg, Berlin, Köln, Bonn, Koblenz, Kassel, Mannheim, Darmstadt, München, Stuttgart und Donaueschingen sowie auf Teneriffa, in Istanbul und Neu Delhi.

Das Unternehmen ist Teil eines wachsenden internationalen Bildungsnetzwerks (F+U Gruppe, YITP – Young IT Professionals GmbH, Bahçeşehir University und WISSEN Akademie in Istanbul, GFN-D'selva in Neu Delhi).

Weitere Informationen auf www.gfn.de.